
 

 

DESPACHO 

 

                                           São Roque, 10 de agosto de 2022.  

 

Resposta à quesitos  
(Requerimento nº 190/2022 ) 
 

 

 Ao Gabinete do Prefeito, 

  

 São estas as considerações sobre os itens solicitados em face 
do Requerimento supra:  

  

 1. O Poder Executivo destinará o recurso financeiro 
oriundo de emenda parlamentar da deputada estadual Marina Helou à finalidade 
que motivou seu envio, a saber, a realização de cursos no Quilombo do Carmo? 

 A Deputada Estadual Marina Helou encaminhou emenda 
parlamentar de nº 2022.066.39669, no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), 
publicado pelo Diário Oficial do Estado em 02.06.2022. Não há conhecimento do 
Município de São Roque de vinculação da emenda retromencionada a finalidade exposta 
no questionamento 01. O valor será empregado nas ações governamentais, sem 
previsão de data para utilização, podendo, inclusive, ser direcionada à sugestão do 
parlamentar autor do Requerimento. 

 2. O Poder Executivo tem a intenção de se reunir com a 
Associação do Território Quilombola do Carmo, articuladora do envio do recurso 
junto à deputada estadual Marina Helou, para que haja diálogo a respeito da 
execução desse recurso? 

 O atual bairro do Carmo e imediações conta com duas 



 

 

respeitáveis associações de representação quilombola, a quem o Município de São 
Roque nutre enorme respeito, todavia, remetemos a resposta anterior. 

 3. O Poder Executivo destinará o recurso financeiro 
oriundo de emenda parlamentar do deputado federal Vicentinho à finalidade que 
motivou seu envio, a saber, o fomento à saúde no Quilombo do Carmo? 

 O Deputado Federal Vicente de Paula Silva, “Vicentinho”, 
encaminhou emenda parlamentar de nº 36000426649202200, no valor de R$ 100.000,00 
(cem mil reais), publicado pelo Diário Oficial da União em 12 de abril de 2022. Não há 
conhecimento do Município de São Roque de vinculação da emenda retromencionada a 
finalidade específica exposta no questionamento 03, mas de custeio da atenção básica, 
Incremento da Atenção Básica – Incremento PAB. O valor será empregado nas ações 
governamentais e já consta de projeto de lei orçamentária. 

 4. O Poder Executivo tem a intenção de se reunir com a 
Associação do Território Quilombola do Carmo, articuladora do envio do recurso 
junto ao deputado federal Vicentinho, para que haja diálogo a respeito da execução 
desse recurso? 

 O atual bairro do Carmo e imediações conta com duas 
respeitáveis associações de representação quilombola, a quem o Município de São 
Roque nutre enorme respeito, todavia, a emenda é destinada ao custeio da atenção 
básica, portanto, à saúde pública, destinada indistintamente a qualquer cidadão. 

 5. O Poder Executivo cumprirá o disposto na emenda 
impositiva à Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2022, de autoria deste Vereador, no 
valor de R$ 40.500,00, isto é, a direcionará para gastos em prol da Estação Maylasky? 

 As emendas impositivas serão executas pelo Governo 
Municipal. 

 6. O Poder Executivo tem a intenção de se reunir com os 
Amigos da Estação Maylasky para que haja diálogo a respeito da execução desse 
recurso? 

     Os departamentos envolvidos na ação poderão reunir-se 
com a respeitável associação ou outros cidadãos, caso entendam necessário a 
concretização da ação. 
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